Soit E un ensemble et A une partie de E. Le complémentaire de A dans E, noté [:EA , est défini par

[]EA={er;x¢A}.

Soit E un ensemble et A et B deux partie de E. La différence de A et B, notée A — B ou A\B , est définie par
AB={x€eE;xeAetx¢ B} =An CEB

Popriétés)
@ [)E<[]EA)= @ A\A= ...

® (v = .. ® (@anB)= ...
® AcB <&

Exercice. Montrer que A\(B u C) = (A\B) n (A\C)



Soit E un ensemble et A une partie de E. On appelle fonction indicatrice (ou caractéristique) de A
relativement a E, notée 1, la fonction numérique définie par

1 SixEA
L) = { 0 six¢A.

En particulier,
QO Vx€eE, Ig(x) =
Q Vx€E, 1z(x) =0,
Q Vxe E, li(x) x hhi(x) = L(x).

Soit A et B deux parties d’un ensemble E quelconque. Alors,
@ A=B & L=
QO L p=Lxl,
Q@ Lig=L-Lxl,
Q Lus=L+h-Lxlk

Exercice. Exprimer I'indicatrice de A\(B u C) en fonction de 14, 1z et 1¢.



	

